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___________________________________________________________________________ 
 

Úloha 1 
 

Máme k dispozici 2 litry 20% roztoku.  

Jaké množství 70% roztoku musíme do něj přidat, abychom získali 30% roztok? 

___________________________________________________________________________ 
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Řešení 1 
 

 

 
___________________________________________________________________________ 

Odpověď 

Máme-li k dispozici 2 litry 20% roztoku, 

musíme do něj přidat 0,5 litrů 70% roztoku, 

abychom získali 30% roztok 


